
١  

  بسمه تعالي 
  تاريخ آزمون:                                 استان آ. شرقي  آموزش و پرورش                                       نام و نام خانوادگي:       

  مدت آزمون:                                            )٣سوالات آزمون رياضي (                     دوازدهم تجربي/ نوبت دوم         رشته : 
                                                                                       ١٨تعداد سئوال:                                                ٩٧-٩٨سال تحصيلي:                                                                          دبيرستان 

  ٣تعداد صفحه:  
  
  

  بارم  سـوالات  رديف 
  گزينه صحيح را انتخاب كنيد.  ١

  الف) كدام يك از توابع زير يكنوا است.
                              D   (   

  برابر است با: اصل  ب) ح
                                                                            

  باشد با به دنيا آمدن يك نوزاد در  %٤% و براي نوزاد دختر   ٦پ) اگر احتمال انتقال بيماري براي نوزاد پسر  
  اين خانواده احتمال داشتن بيماري چقدر است؟ 

                                                                              

٠/ ٧٥  

  عبارات زير را كامل كنيد.   ٢
  شود ...................... ناميده مي شود.  الف) شكلي كه از برخورد يك صفحه با يك جسم هندسي حاصل مي

  .......................................  قراردارد.  ) نسبت به دايره  ٢.٠ب) نقطة (
  است. ............................... از مقدار    باشد آنگاه مقدار       >>پ) اگر 

٠/ ٧٥  

. درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد      ٣
  .باشد مي     برابر   الف) دوره تناوب  

    =   باشد آنگاه  ب) اگر  
   ت در اين صور   پ) اگر 

  . ت)مجموعه اعداد طبيعي زوج و مجموعه اعداد طبيعي فرد،مجموعه اعداد طبيعي را افراز مي كنند 

١  

  را بدست آوريد.  باشد ضابطه و دامنة تابع     - ٣و اگر    ٤
  
  

١  

  تمام نقاط مثبت باشد.ن در  آ  نمودار تابعي را رسم كنيد كه مشتق  ٥
  

 

٠/ ٥  
  

  ٥/٠  را بدست آوريد.  باشد حاصل و   اگر    ٦
  



٢  

  
٢بقية سوالات صفحة   رديف    بارم 

  معادلة مثلثاتي مقابل را حل كنيد.  ٧
    

١  

  حاصل حد هاي زير را بدست آوريد.   ٨
                                          

 

   

٠/ ٧٥  

  بررسي كنيد.  را در   مشتق پذيري تابع    ٩
  
  

٠/ ٧٥  

  را با شرايط زير مشخص كنيد.  D,C,B,Aنمودار مقابل را در نظر بگيريد و نقاط   ١٠
  روي نمودار است و شيب خط مماس بر آن منفي است. Aالف)
  .هاي مثبت و   نقاطي هستند كه داراي شيب CوBب) 
  نقطه اي روي منحني كه مشتق آن صفر است.  Dپ) 

  
  
  

١  

  مشتق توابع زير را بدست آوريد.  ١١
                      

  

١  

  گرم است.  + ساعت داراي جرم   يك توده باكتري پس از   ١٢
  چند گرم افزايش مي يابد. الف)جرم اين توده باكتري در بازة زماني  

  چقدر است.ب) آهنگ رشد جرم توده باكتري در لحظه  
  

١/ ٥  

را رسم كرده و نقاط ماكزيمم و مينيمم نسبي    جدول تغييرات تابع    ١٣
  راني تابع را بدست آوريد. آن را مشخص كنيد و نقاط بح

٢  

A 

D 

C 
B 



٣  

  
  

  بارم  ٣بقية سوالات صفحه   رديف 
متر باشد مساحت اين زمين را چنان تعيين كنيد كه بيشترين   ٤٠اگر محيط زمين مستطيل شكلي   ١٤

  مساحت را داشته باشد.
  
  
  

١  

  ) مي باشد.-٤و٢) و( ٣و٢كانون هاي يك بيضي نقاط(   ١٥
  ي را مشخص كنيد.الف) فاصلة كانوني و مختصات مركز بيض 

  ب) معادلة قطر هاي بزرگ و كوچك بيضي را بنويسيد. 
     =aپ) اگر 

  
  
  

٢  

  را در نظر بگيريد.     ه دايره اي به معادل   ١٦
  الف) مختصات مركز و اندازة شعاع آن را مشخص كنيد.

  ب) معادلة استاندارد دايره را بنويسيد.
  
  
  

١/ ٥  

مهرة سياه است،يكي از   ٤مهرة سفيد و  ١٠،  مهره سياه و در كيسة  ٦مهره سفيد و  ٨، در كيسة   ١٧
اين كيسه را بيرون مي آوريم مي بينيم  مي كنيم و يكي از مهره هاي درون كيسه ها را به تصادف انتخاب 

  را انتخاب كرده باشيم چقدر است؟انتخابي سياه است احتمال اينكه كيسة اول مهرة 
  
  
  
  
  

٢  

  رسم كرده ونقاط اكسترمم مطلق را تعيين كنيد.  ]-2,3 [را در بازة  تابع   ١٨
  
  
  
  
  

١  

  ٢٠  «موفق و پيروز باشيد.»  
  



٤  

  بارم  ٩٧- ٩٨سالتحصيلي    ) دوازدهم تجربي نوبت دوم  ٣سوالات رياضي (  ريزبارم و پاسخنامه  رديف 
  ٠/ ٧٥  پ)                       ب)                        الف)    ١
  ٠/ ٧٥  الف) سطح مقطعي         ب) خارج دايره           پ) بزرگتر    ٢
  ١  الف) درست                  ب) نادرست               پ) درست                 ت) درست    ٣
٤    

  
١  

  ٠/ ٥  نمره   ٠/ ٥هر نمودار صحيح   ٥
٢٥/٠)                 ( ٠/ ٢٥(           ٦  (  

٠/ ٥  
٧    

  

  

١  

٨  
  

  

٠/ ٧٥  

٩  
                                                    )٢٥/٠)              (٠/ ٢٥)                  (٢٥/٠(  

٠/ ٧٥  

  )  ٢٥/٠هر نقطه صحيح (   ١٠
  
  
  
  
  
  

١  

١١  
  

  

١  

A 

D 

C 
B 



٥  

  بارم  ٢ص    ادامه ريزبارم  رديف 
١٢  

  
                                      )٢٥/٠)                           (٢٥/٠)                       ( ٢٥/٠  (  

١/ ٥  

  ١جدول تغييرات صحيح    ١٣
  )  ٢٥/٠(   min , maxنقاط  

  )  ٢٥/٠نقاط بحراني ( 
  

  

٢  

١٤    
  

  

١  

  نمره   ١ب)   نمره   و    ١الف)   ١٥

  
  

  

٢  

١٦  
  

  
  

١/ ٥  

١٧  
  

  

٢  

    
                   ١٧             - ١٥      



٦  

  

  
  بارم  ٣ادامه ريزبارم ص   رديف 
  )  ٢٥/٠) ( - ١و  ٠) و ( ١و   ٠داراي مينيمم مطلق و نسبي است. (  -١و  ١در   ١٨

  )  ٢٥/٠) (٠و    ١در صفر داراي ماكزيمم نسبي است. (
  ) ماكزيمم مطلق دارد.  ٣و   ٨در ( 

  )  ٢٥/٠نمودار ( 
  

١  

    
  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

  
  
  

  
  
  

  

 

- -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - -  -  -  ١   ٢   ٣ 

٨  
  

  

٣ 

٢  -١ - 


